
 

CHAPITRE : MECANIQUE MOTEUR / Mechanical Engine Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : A13 - CULASSE / A13 - Cylinder head Page 1 sur 3 

 

 

  

 

 

 
 
 

 

A13 

CULASSE 

CYLINDER HEAD 

CULATA  

 



 

CHAPITRE : MECANIQUE MOTEUR / Mechanical Engine Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : A13 - CULASSE / A13 - Cylinder head Page 2 sur 3 

 

 
  

REP REF. QTE DESIGNATION 

1 904658408A 1 
BOITIER SORTIE EAU 
Outlet water box 
Caja de salida agua motor 

2 9802853980 1 
JOINT BOITIER SORTIE EAU 
Outlet water box seal 
Junta caja de salida agua 

3 PS84526A10 4 
VIS H M6x100 LG20 12.9 
Hex Screw M6x100 L20 
Tornillo H M6x100 L20 12.9 

4 PS86047A10 4 
RONDELLE D6X12X1.2 
Washer D6x12x1.2 
ArandelaD6x12x1.2 

5 133823 1 
CALORSTAT 
Thermostat 
Termostato 

6 134048 1 
JOINT CALORSTAT 
Thermostat seal 
Junta de termostato 

7 904712508A 1 
COUVERCLE B S E 
Outel waterbox housing 
Tapa de caja de salida de agua 

8 30713 3 
VIS EMB M6X100 L18 
Collar screw M6-18 
Tornillo con base M6x100 L18 

9 693586 4 
ECROU H FREIN M6X100 
Nut Lock M6 
Tuerca H con freno M6x100 

10 904636518D 1 
T EAU CABLE 
Wired T Water 
Sensor cableado de temperatura agua  

    

    

   
 

   
 

    

   
 



 

CHAPITRE : MECANIQUE MOTEUR / Mechanical Engine Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : A13 - CULASSE / A13 - Cylinder head Page 3 sur 3 

 

 
 

REP REF. QTE DESIGNATION 

11 904636628E 1 
CAPTEUR SCAM CABLE 
Wired Scam sensor 
Sensor SCAM cableado 

12 904636608D 1 
VANOS ADM CABLE 
Intake VVT wired valve 
VVT admisión cableado 

13 904636618D 1 
VANOS ECH CABLE 
Exhaust VVT wired valve 
VVT escape cableado 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

   
 

   
 

    

   
 

Côté admission 

Intake side 

Lado admisión  


